

## Первомай в Жигулёвске: слава человеку труда!

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА  
07.05.2019 12:05 -

---



Солнечным светом и теплом был наполнен день 1 Мая в нашем городе. Утром с площади Мира звучали мелодии песен о труде, о рабочем человеке. «Давно такого не было, почитай лет двадцать после перестройки», - сказали активисты городского совета ветеранов Сергей Ильич Якушин и Раиса Меркурьевна Гантимурова. Они в первых рядах колонны демонстрантов, лица светятся радостью. Своих товарищей поддержал Пётр Васильевич Тихонов. Для него, как и для многих жигулёвцев, 1 Мая был и остаётся символом весеннего обновления, единства, радости мирного созидательного труда. Ровно в 10 часов организаторы демонстрации дают команду к началу шествия. На площади уже выстроились учебные заведения.

В микрофон называют имена лучших учеников и их учителей. Одна мама признаётся, что, услышав похвалу в адрес своего сына, чуть не заплакала от волнения и радости. На трибуне жигулёвцев приветствуют руководители города и почётные граждане.

С праздником солидарности трудящихся горожан поздравляет глава г.о. Жигулёвск Дмитрий Владимирович Холин. Он говорит, что наше общее стремление достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для детей, внуков, близких людей, жить в мире и согласии служит надёжным фундаментом благополучия наших семей, а общие

достижения создают уверенность в завтрашнем дне.

- Созидание и прогресс, развитие и процветание - вот те главные задачи, которые помогают нам творить и совершать трудовые подвиги во имя новых поколений. Так пусть же эта цель ведёт нас и дальше, к новым достижениям! - говорит Дмитрий Владимирович.

Мимо трибуны одна за другой со стягами и транспарантами шествуют колонны трудовых коллективов: «Волжская ГЭС – РусГидро», «АКОМ», «Озон», «Мета», «Хлеб», «Школьное питание», Автотранспортное предприятие, «Жигулёвские стройматериалы», Жигулёвское карьероуправление, национальный парк «Самарская Лука» и многие другие. Счастливые глаза взрослых и малышей, которые едут на спинах у пап. Радостно от изобилия цветных шаров и цветов. А ещё более радостно слышать имена лучших тружеников, узнавать об их достижениях.

За последние два года объём благотворительной помощи «РусГидро» составил более пяти миллионов рублей...

Компания «АКОМ» - лидер аккумуляторного производства в России, обладатель таких почётных званий и наград, как «Лидеры российского бизнеса», «Золотой Меркурий», «Достояние губернии».

...«Озон-фармацевтика» входит в топ-10 отечественных фармпроизводителей.

Жигулёвский радиозавод сумел сохранить свой промышленный потенциал, высокопрофессиональный коллектив и уникальные технологии. За самоотверженный труд государственными наградами СССР и РФ отмечены 105 радиозаводчан, в том числе орденом Ленина и Трудового Красного Знамени. Оборудование радиозавода установлено на современных самолётах и вертолётах.

Оглашаются имена лучших работников предприятия. В их числе Иванов Александр Яковлевич, кавалер ордена Трудовой Славы; Огнева Лидия Викторовна, кавалер ордена «Знак Почёта»; Яковлев Геннадий Павлович, заслуженный машиностроитель Российской Федерации.

Дружным «ура!» площадь приветствует каждую колонну. Люди машут флагами.

А с трибуны снова звучат слова благодарности людям труда за вкусный хлеб, безаварийные перевозки пассажиров, хорошее медицинское обслуживание, тепло в домах. «Девять тысяч жителей Жигулёвска являются абонентами «Газпром газораспределение Самара». Компании исполняется 65 лет. Здесь трудятся более 400 сотрудников. Слава работникам газовой отрасли!»

На старейших предприятиях нашего города, таких как карьероуправление и комбинат стройматериалов, десятилетиями трудятся семейные династии рабочих. В их адрес тоже звучат благодарности.

Тёплые пожелания сотрудникам научно-производственной фирмы «Мета». Сегодня учёные и инженеры «Меты» работают над повышением безопасности транспортной системы и снижением её вредного воздействия на окружающую среду.

Успешного развития на благо родной земли город также желает Волжской металлургической компании и «МРСК Волги» - «Самарские распределительные сети», трудовому коллективу ООО «Услава», управляющим компаниям города. К сожалению, невозможно в одной статье перечислить всех, кто делает наш город уютнее, краше, благополучнее. Но в день Первомай люди не уставали кричать «ура!» и поздравлять друг друга с праздником.

Хотелось бы отметить председателя Думы г.о. Жигулёвск Ю.В. Смеловского. Как сказал

## Первомай в Жигулёвске: слава человеку труда!

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА  
07.05.2019 12:05 -

---

глава города Д.В Холин, это Юрию Вячеславовичу принадлежит идея возрождения Первомая. Идея нашла поддержку у депутатского корпуса и всех городских общественных организаций: ветеранских, молодёжных, патриотических. Праздник состоялся. После демонстрации он набирал обороты на разных площадках. Прошли замечательные концерты на площади Мира и в городском парке, где в этот день весело и ярко открыли летний сезон. Работали сувенирные лавки, аттракционы. На стадионе прошёл футбольный турнир. Гармонично в Праздник Весны и Труда вписался и концерт «Пасха - весна души» коллектива детского епархиального православного центра «Жигулёвский Светоч». «Жигулёвцы искренне порадовались возрождению в нашем городе славной традиции празднования Первомая, сохранению лозунгов «Мир! Труд! Май!», «Слава человеку труда!». И пусть праздник продолжается.

Благодарностью губернатора Самарской области награждён Александр Геннадьевич Бусыгин, председатель жигулёвской организации Самарского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых Сил РФ.

Почётной грамотой администрации г.о. Жигулёвск за добросовестный труд, высокие показатели в профессиональной деятельности награждены:

Татьяна Владимировна Ледяева, начальник производства ООО «Хлеб»,  
Игорь Степанович Закопец, начальник цеха отгрузки ЗАО «Жигулёвское карьероуправление»,

Татьяна Владимировна Галактионова, машинист расфасовочно-упаковочных машин 2 категории фармацевтической компании «Озон»,

Александр Петрович Вострецов, водитель автобуса 2 класса Жигулёвского автотранспортного хозяйства.

Благодарностью администрации г.о. Жигулёвск отмечены:

Александр Анатольевич Логашин, начальник участка формирования и выпуска готовой продукции АО «АКОМ»,

Дмитрий Александрович Пименов, инженер участка мониторинга оборудования филиала ПАО «РусГидро» - «Жигулёвская ГЭС».

Награду получила трудовая династия Фединых с радиозавода: Михаил Сергеевич, регулировщик радиоаппаратуры; его супруга Галина Николаевна, картонажник; сын Дмитрий Михайлович, испытывает изделия и ремонтирует приборы; дочь Екатерина Михайловна, корректировщик ванн в гальваническом цехе.